

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛 暨周口第五届中华龙舟大赛将于端午节前夕开赛

本报讯(记者 沈湛 梁照曾)由省体育局主办的首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛暨周口第五届中华龙舟大赛将于6月15日至17日开赛,来自全市的几十支龙舟队将展示水上技艺,水上捕鸭等传统表演也将大展风采,为端午节带来浓厚的民族风韵。

小武汉之誉的周口是北方龙舟重要发源地,这项古老的运动在周口传承数百年。每当端午节来临,沙颍河鼓声、桨

声、喝彩声连天,桨手、鼓手、舵手像战士一样在水中拼搏,竞渡者、表演者、观赏者无不痴如狂,乐在其中。我市已举办了4届龙舟比赛,有力推动了我市文化事业的发展,激发了社会各界建设家乡的激情和决心。

龙舟文化蕴含着乐观向上的人生态度、勇往直前的拼搏精神、团结合作的人文精神。2018年周口市政府工作报告中提出了坚持以水润

城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城,打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城目标。龙舟赛是周口竞技体育、全民健身和传统民俗的有机结合,也是贯彻市政府打造中原港城目标的一次重要文化活动。

此次比赛由省体育局和市总工会、市直工委、市文明办、市体育局、川汇区政府、东新区管委会、经济技

术开发区管委会、周口报业传媒集团主办,将于端午节前夕在沙颍河周口大道桥至铁路桥段开赛,根据选手不同,分为职业组、社会组、企业组,比赛项目分为500米、200米竞渡比赛,届时将进行丰富多彩的水上娱乐表演,包括传统捕鸭大赛。此次龙舟赛将是展示我市昂扬奋发精神面貌和企业风采的平台,各大主流媒体及新媒体将聚集现场,共襄盛会。

彭亚方督查省运会赛风赛纪

本报讯(记者 沈湛 通讯员 袁冰)5月28日,省运会纪律检查委员会主任、省纪委驻省体育局纪检组组长彭亚方一行到我市督导检查省运会赛风赛纪。

彭亚方听取了省运会重竞技项目比赛和赛风赛纪情况汇报,根据全面从严治党和体育系统行风纪律建设整体部署要求,分析探讨防范廉洁风险、抓好赛风赛纪的思路举措,研究部署下一步工作。

彭亚方要求,要提高政治站位,全面学习习近平总书记对体育工作的重要指示精神,增强“四个意识”,始终保持正确的工作方向;把监督检查贯穿比赛全过程,省运会

会组委会定期赴赛区进行现场督查,掌握第一手资料,形成威慑力;重点监督检查公款宴请、借机旅游等违反中央“八项规定”及实施细则精神的行为;教育和引导参赛代表团树立正确的政绩观和参赛观,弘扬体育精神,增强体育道德风尚意识;加大问责和责任追究力度,加大通报力度,对违反赛风赛纪者指名道姓进行曝光,对教育管理不严格、措施不得力、落实不到位,以致发生严重赛风赛纪问题的,严肃问责,绝不姑息;通过落实全面从严治党推动竞技体育公平公正,举办一届风清气正、廉洁干净的省运会。

省运会青少年竞技组拳击赛进入1/4决赛

104名拳手杀入半决赛



省运会青少年竞技组拳击赛1/8决赛现场。

“武韵中原”河南省第二届传统武术大赛(商丘赛区) 我市夺得11个单项目比赛第一名

本报讯(记者 梁照曾 通讯员 袁冰 张尚文)5月25日至27日,由省体育局主办的“武韵中原”河南省第二届传统武术大赛(商丘赛区)在夏邑县全民健身活动中心举行,来自商丘市、周口市、鹿邑县、永城市的40支代表队的529人汇聚一堂,切磋技艺,我市派出9支代表队参加比赛。

此次比赛旨在贯彻落实《全民健身

条例》精神,充分发挥我省武术大省优势,将武术融入“全民健身·健康中原”主题活动,分享武术带来的快乐和健康。赛事按年龄分组,比赛项目分个人传统拳术、个人单练器械、对练、集体四大类。

我市武术代表队在个人单项目比赛中取得重大突破,夺得11个单项目比赛第一名,分别是付广霞获女子C组陈氏传

统太极拳第一名;郝文博获男子A组少林小洪拳第一名;叶苏漫获女子A组其他少林拳第一名;王诗文获男子B组其他传统拳第一名;李俊杰获男子B组其他传统器械第一名;叶苏漫获女子A组其他传统少林器械第一名;张体华获男子C组其他传统器械第一名;张飞龙获男子A组少林阴阳棍第一名;张小龙获男子A组传统枪术第一名;孙科获男子A组八

卦拳第一名;张小龙、韩光杰获对练第一名。此次比赛成绩优异的选手将参加全省年终总决赛。

据了解,淮阳县教体局、乾门八卦拳传承基地、袁氏心意六合拳俱乐部、乾门八卦拳培训中心、周口文昌小学、乾门八卦拳培训基地二队、沈丘武艺武术散打训练馆、太康武道教育联盟被组委会评为“体育道德风尚奖运动队”。

本报讯(记者 梁照曾 孙安平 文/图)5月28日,省运会青少年竞技组拳击赛进入1/4决赛,来自全省15支代表队的596名拳击运动员,经过5天鏖战,492名选手被淘汰出局,104

选手杀入半决赛。

拳击是周口的竞技体育优势项目,2008年北京奥运会91公斤级金牌得主张志磊,是周口拳击界标杆式拳手,如今张志磊已经成为职业拳击手,进入美国职业拳坛。

省运会青少年竞技组拳击赛共设26枚金牌,我市派出69名拳手参赛,16人成功晋级1/4决赛。

据了解,当日比赛分A、B两组,A组分为男子甲组49公斤级、52公斤级、56公斤级、60公斤级、64公斤级、69公斤级、75公斤级,男子乙组70公斤级、75公斤级、+75公斤级和女子乙组51公斤级、60公斤级、69公斤级13组,分52场进行比赛;B组分为男子乙组50公斤级、52公斤级、54公斤级、57公斤级、60公斤级、63公斤级、66公斤级、81公斤级、91公斤级,+91公斤级和女子甲组51公斤级、60公斤级、75公斤级13组,分52场进行比赛,共有208名选手参与1/4决赛。

